

# VERONIKA ZVLÁŠTĚ DNE VÁ ECHNO

Čtvrtek, 19 srpen 2021

Tak jsem tady zase na skok. Moje to bude znát, jako nějaké zaklínadlo, ale mám toho opravdu hodně. Jak jste asi postřehli, zaslala jsem nově zamětná. Pávodně jsem šla na pohovor, jako recepční - do 4 hodin zdiakového pohovoru jsem odešla jako vedoucí recepce. Nevím, jak jsem nedopatřením k tomu došlo, nicméně dle vyjádření nového šéfa, se u pracovního pohovoru je třeba nikdy tak nenasmát.

Netužila jsem,

že mi máj ostrovtip má dopomoci k relativně atraktivnímu zamětná, ale vynosná se tuto vlastnost do budoucna zdokonalit. Páť - teden mi tak zašlá. Některé jsem omylem se přihodilo, že jsem se nevdomky přihlásila ke studiu ve dvou jazycích, z nichž jeden je cizí. Ne, nenechte se zmást. V mém páť - jsou cizí - oba. A páť objednávaná - školních knih mi přihlásilo na mysl, že u učebnice pojednává o podnikání - je v angličtině. Kdy jsem si zkontrolovala školní pláň, bylo to tam. Krom učebních oborů v něm i několik učebních oborů v angličtině.

Chce se mi

rozběhnout proti zdi.

Ale dost už

stávám, například v mém páť - h, která jsem vytáhla ze svého pomyslného úpláku: Bylo nebylo, páť mnoha a mnoha lety, za devatero horami a páťkami v srdci moravskoslezských velehor, jsem pracovala v jednom lepším hotelu jako recepční. V té době má páť - mal velmi milý editel, ale posléze potichoučku a polehoučku probíhala její reorganizace a jeho másto bylo zřista jasna přízdná. Netrpív jsme ekali, koho na toto másto obsadit, nebo vhodné kandidát - byla páť knáť páťada, ovšem karta padla na osobu, kterou netipoval vůbec nikdo. Naši novou páťeditelkou se stala hotelová skladnice.

Musím uznat, že

paní - skladnice byla špičkou ve svém oboru. Kdo si někdy k logistice někdy páť - uchnul, dá mi za pravdu, že je to obor, který není pro mameluky. Člověk musí znát všechny normy, musí vědět, kde a jak se skladuje hřebek, páť jak teplotě se má skladovat, v jakém regále má ležet a jak se má jít tkovat. Některé obory se logistiku učí - okrajově, ovšem hotelová sklad je něco jako alchymistická laboratoř, kde se nesmí udělat vůbec žádná chyba. Klobouk dolů páť každě, kdo toto páťemeslo ovládá, nebo znalost skladovacích norem páťipomně ty nejsložitější fyzikální rovnice, což je mimo chápání, neboť já si bez excelu neumím spočítat ani vypočítat.

Co se jejího

oboru týká, nemohl jí nikdo nic vytknout. Ovšem jak se tato díma bez základních komunikací - stala páťeditelkou, je mi doteď záhadou. Nevím, zda za to mohly roky strávené ve skladu, nebo nedostatek koitu, ale tato díma neumíla mluvit s lidmi (zejména s páť - zeněmi), byla páť - liší afektovaně a rtoricky schopnosti páť - Co jsem mi páť - zásadních problémů s jejími klienty, špičkovými páťijde jako docela velká páťekáka.

Ze začátku páťipomně naložte práci - cirkusovou manáškou, kterou schopná zamětná udržovali provozuschopnou, ovšem to se dalo pochopit. Každě začátku je tášk. Největším problémem bylo to, že novopečená paní - editelka si dáky svého komunikačního indispozici nedokázala u páť - zeněch zaslát respekt, proto si vynucovala autoritu páťvaně, špičkově - m. A to špičkově i páťeditelka hotelová mi hosty.

Byl páťknáť

sluneční den a na recepci přihlásila rodinka s malým dítětem, jež se zmálo v horečce, a rodiče naléhavě žádali o antipyretika. Jako to správně recepční, která páť - na počkání - a nemožná do páť - dně, jsem nakoukla do lékařské zjevcí - přízdnou. Nenechala jsem se touto drobnou páťekáškou rozhodit a

iniciativně jsem se spojila pomocí interkomu s paní editorkou, zda by se nenašlo něco ve skladu. Paní editorka se vyšla jako hurikán, její pověsť květovaní polyesterových šaty na zlovolný vlny a předem bezmocnými rodiči měla sjela jak malého haranta - jak je možná, že jsem v láčkovničky bordel. Pokorně a klidně jsem se změnila, že dopřív jsem zřel na starosti naší služba, jejíž máž jsem informovat sklad, ale to není podstatné.

Se zvěšením hlasem, (asi, aby si dodala vědomosti) měla razantně odpovídala, že v mailu nic nemá, tak až její objednávku je třeba jednou. V domě si dle četosti interních restrikcí jsem ji ujistila, že e-mail za její obratem a zároveň jsem zopakovala požadavek, zda by se někde předem jen nenašel nějaký ten paralen, než vyšle dle administrativní záležitosti. Paní editorka/skladnice předležit odsekla, že se podává, ale až po její ten e-mail. Rozhodnuta nenechat rodiče a to nebohaté děťátko, než je nutné, jsem obratem předem vyšla dle rozkaz, paní editorka odešla o této patra naší do svého kanceláře, aby si onen dle četosti e-mail předem etla, a my zatím pokorně vyčkávali na dodání - až objednávkou.

Znáš malého

elektronického dopisu vypadalo asi takto: "Na recepci je nutno doplnit antipyretika, obinadla a obvazy." Po několika minutách přiběhla paní editorka známa rozrušená s ošima navrch hlavy, přistihly si bojovně položíla v bok a spustila: "Co to na mě zkoušíš?? Jaká je rozdíl mezi obinadlem, nebo obvazem? Vždyť každé dítě bibec vě, že je to jedno a to samé. A máže mi vysvětlit, co jsou to ANTIPYROTECHNIKA???? V tu chvíli mně i rodičům, včetně nemocného dítěte začalo cukat v koutku a nemohli jsme zadržet smích. Polyesterové vlny káží mody z pedesátek se na paní editorku vzdouval pod naším vztekem a jejíž po předem já nedocházelo, ať se to vlastně směje.

Jakmile já to došlo, byla jsem propuštěna na hodinu pro nezpůsobilost.

A věte co? Ani

mi to tolik nevadilo.

Tak, a to je pro dnešek všechno.

Dobrodružka \*

Veronika